



విశ్వవాయిస్

అవినీతిపై - ఆక్రమణం... తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

విశ్వవాయిస్
 అవినీతి ఆరోపణలపై కీలకంగా విశ్లేషించే ప్రజాస్వామ్య పత్రిక.
 అవినీతి ఆరోపణలపై కీలకంగా విశ్లేషించే ప్రజాస్వామ్య పత్రిక.
 అవినీతి ఆరోపణలపై కీలకంగా విశ్లేషించే ప్రజాస్వామ్య పత్రిక.

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CIRCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఠిక : 199 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ శనివారం 29 మార్చి 2025 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

పవన్ కి రాజయోగం !



కొత్త ఉగాది జోన్యం
 అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : జనసేన అధినేత ఏపీ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ జాతకం ఎలా ఉంది అంటే బ్రహ్మాండం అని ఆయన గురించిన ఏ వివరాలూ తీసుకోకుండానే ఇట్టే చెప్పియ్యచ్చు. పవన్ సినీ రంగంలో మెగాస్టార్ తమ్ముడిగా ఎంపీ ఇచ్చినా అతి తక్కువ సమయంలోనే పవర్ స్టార్ గా ఎదిగారు. తనకంటూ సొంత ఇమేజ్ ని క్రియేట్ చేసుకున్నారు. పవన్ జం ఏంటో చూపించి సినీ నటుడికి మించిన ఫోలోయింగ్ సంపాదించుకున్నారు. అదే

యాకేను వీడనున్న లక్ష్మీ మిత్తల్



న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త, ఆర్బిఎల్ మిత్తల్ మాజీ సీఈవో లక్ష్మీ మిత్తల్ బ్రిటన్ ను వీడనున్నారు. దాదాపు మూడు దశాబ్దాలుగా అక్కడే నివసిస్తున్న ఆయన.. యాకే ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయంతో ఆ దేశాన్ని వీడాలని అనుకున్నట్లు సమాచారం. నాన్ డోమ్ పన్ను విధానాన్ని రద్దుచేయాలని బ్రిటన్ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ పన్ను విధానం కింద యాకేలో నివసించే వారు విదేశాల్లో సంపాదించిన

కేంద్ర ఉద్యోగులకు మోటి శుభవార్త

డీఏ 2% పెంపు పెన్షన్లకు డిఆర్ కూడా కేంద్ర క్యాబినెట్ నిర్ణయం ఖరీఫోల్ షాస్ట్, పాటాష్ ఎరువులపై రూ.37,216 కోట్ల సబ్సిడీ

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : కేంద్ర మంత్రివర్గం కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, పెన్షన్లకు శుభవార్త ప్రకటించింది. వారికి కరువు భత్యం (డీఏ), డివిఫెలను రెండు శాతం పెంచే ప్రతిపాదనకు ఆమోదముద్ర వేసింది. ప్రధాని మోడీ అధ్యక్షతన శుక్రవారం సమావేశమైన కేంద్ర కేబినెట్ డినితో పాటు మరిన్ని కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుందిని రైల్వే, సమాచార, ప్రసార శాఖల మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ విలేకరులకు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉద్యోగులు, పెన్షనర్ల మౌలిక వేతనం/పింఛనులో డీఏ, డిఆర్ 53 శాతంగా ఉన్నాయని.. ఇప్పుడవి 55 శాతానికి పెరిగినట్లు చెప్పారు. ఏడో వేతన

వల్లభనేని వంశీకి మరో ఎదురుదెబ్బ

విజయవాడ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : వైసీపీ నేత, గన్నవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీకి ఇప్పటికే సీబీడీ కోర్టులో చుక్కెదురైన సంగతి తెలిసింది. సత్యవర్ధన్ కిడ్నాప్ కేసులో వంశీ బెయిల్ పిటిషన్ ను దాఖలు చేశారు. అనారోగ్య కారణాల రీత్యా బెయిల్ ఇవ్వాలని కోర్టుకు ఆయన తరుపు న్యాయవాది విన్నవించారు. ఈ పిటిషన్ పై మంగళవారం వాదనలు ముగిశాయి. ఈ సమయంలో.. వంశీకి బెయిల్ ఇస్తే సాక్షులను ప్రభావితం చేసే అవకాశం ఉందని సీబీడీ తన వాదనలు వినిపించింది. ఈ నేపథ్యంలో తీర్పు రిజర్వ్ చేసిన న్యాయమూర్తి.. గురువారం తీర్పు వెలువరించారు. ఇందులో భాగంగా.. వంశీ బెయిల్ పిటిషన్ ను కొట్టివేశారు. వంశీతోపాటు ఇదే కేసులో నిందితులుగా ఉన్న మరో నలుగురు

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజధాని అమరావతిలో ఐబిటి మద్రాస్ సహకారంతో క్యాంటమ్ వ్యాలీని ఏర్పాటు చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రకటించారు. ఏపీని ఏఐ, డీప్ టెక్నాలజీ హబ్ గా మారుస్తామని తెలిపారు. అలాగే, గ్రీన్ ఎనర్జీ, భారత ఆర్థిక వ్యవస్థ, ఐటీ అభివృద్ధి గురించి ప్రస్తావించారు.

అమరావతిలో క్యాంటమ్ వ్యాలీ

చెన్నై : నవ్యాంధ్ర రాజధాని అమరావతిలో ఐబిటి మద్రాస్ సహకారంతో క్యాంటమ్ వ్యాలీని ఏర్పాటు చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రకటించారు. చెన్నైలోని 'ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ-మద్రాస్' (ఐబిటిఎం)లో శుక్రవారం జరిగిన 'అలిండియా రిసెర్చ్ స్కాలర్స్ సమ్మిట్-2025'లో ఆయన మాట్లాడారు. ఐబిటిఎంలో ఆధ్వర్యం వహించిన చంద్రబాబు ఎంతో ఉత్సాహంగా, నవ్వుతూ కనిపించారు. విద్యార్థులు సైతం జై బాబు.. జై జై బాబు' అంటూ పెద్ద పెట్టున నినాదాలు చేస్తూ, ఆయన ప్రసంగం సమయంలో హర్షధ్వనాలతో హెరల్డించారు. ఏపీని ఏఐ, డీప్ టెక్నాలజీ హబ్ గా మార్చుతామని విద్యార్థుల కరతాళధ్వనుల మధ్య చంద్రబాబు ప్రకటించారు. "దేశంలో 65 శాతం మంది ఏఐ వినియోగిస్తున్నారు. ఇది ప్రపంచ సగటు 30 శాతం కన్నా అధికం. ఏఐ, క్యాంటమ్ కంప్యూటింగ్ వంటి కొత్త సాంకేతికతలో విద్యార్థులు ముందుంటారు" అని ఆయన సూచించారు. 1991 ఆర్థిక సంస్కరణల ప్రభావాన్ని గుర్తు చేస్తూ.. "సంస్కరణలు భారత ముఖటిరాన్ని పూర్తిగా మార్చేశాయి. ఆర్థిక సంస్కరణలతో చైనా ప్రపంచంలోనే రెండో

విలువలకు, విశ్వసనీయతకు పట్టం

బాబుపై జగన్ ఫైర్!
 అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : స్థానిక సంస్థల ఉప ఎన్నికల్లో వైసీపీ కీలక స్థానాలు దక్కించుకున్న సంగతి తెలిసింది. ఇందులో భాగంగా.. రాష్ట్రంలో జెడ్పీలు, మండల పరిషత్ లలో మొత్తం 53 పదవులకు ఉప ఎన్నికలు జరగా.. వాటిలో వైసీపీ 32 పదవులను కైవసం చేసుకుంది. ఈ సమయంలో.. వైసీపీ అధినేత జగన్ ఎక్స్ వేడికగా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అవును... స్థానిక సంస్థల ఉప ఎన్నికల్లో వైసీపీ మెజారిటీ స్థానాల్లో గెలుపొందడంతో ఆ పార్టీ నేతలు సంబరాలలో ఉన్నారు

మేయర్లారో మృత్యుఘోష

భారీ భుకంపంలో 144 మంది మృతి
 వైఫిడో: మయన్మార్ శుక్రవారంనాడు భారీ కంపాలతో విగురులాటగా వణికిపోయింది. 12 సెకెండ్ల వ్యవధిలో రెండు భారీ భుకంపాలు సంభవించడంతో ఆపార జననష్టం సంభవించింది. 144 మంది మృత్యువాత పడగా, 730 మందికి పైగా గాయపడినట్లు మయన్మార్ మిలటరీ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. భవానాల శిథిలాల కింద చిక్కుకుపోయిన వారిని వెలికితీసేందుకు సహాయక చర్యలు జరుగుతుండంతో మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని అంచనా వేస్తున్నారు. లెక్కకు మిక్కిలిగా భవనాలు నేలమట్టం కావడం, ఆకాశహార్యాలు, వంతెనలు కుప్పకూలినట్లు

ఆలమూరులో ఆరుగురు విద్యార్థులు అదృశ్యం

అయిదు రోజులైనా దొరకని ఆచూకీ.. ఇద్దరమ్మాయిలు, నలుగురు అబ్బాయిలు చదివేది వేర్వేరు పాఠశాలలు తల్లిదండ్రులు మందలించారని వెళ్లిపోయారు
 రావులపాలెం, ఆలమూరు, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : బడికి వెళ్ళమని తల్లిదండ్రులు మందలించడంతో అంజేర్లర్ కోనసీమ జిల్లా మండల కేంద్రమైన ఆలమూరు ఖండ్రీకపేటకు చెందిన ఆరుగురు విద్యార్థులు అదృశ్యమయ్యారు. ఐదు రోజులైనా వారి ఆచూకీ ఎక్కడా దొరకలేదు. దీంతో తల్లిదండ్రులు స్థానిక పోలీసులకు శుక్రవారం ఫిర్యాదు చేశారు. అదృశ్యమైన వారిలో ఇద్దరు బాలికలు, నలుగురు బాలురు ఉన్నారు. వీరంతా 6, 7, 8 తరగతులు చదువుతున్నారు. అలాగే వీరంతా ఒకే సమాజిక వర్గంకు చెందిన సమీప బంధువులు కూడా. అందువల్ల ఏదో బంధువులు ఇంటికి వెళ్లి ఉంటారని వీరు గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. ఎంతకీ ఆచూకీ దొరకక పోవడంతో పోలీసులను ఆశ్రయించారు. రావులపాలెం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ సిహెచ్ విద్యాసాగర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఈనెల 24 రాత్రి 7 గంటల సమయంలో వీరు ఆరుగురు ఇంటి నుంచి వెళ్లారు. అదృశ్యమైన వారిలో ఎనిమిదవ తరగతి చదువుచున్న కొమరగిరి కరుణ(14), గంధం సత్యనారాయణ(13), ఏడవ తరగతి చదువుచున్న మర్రి సంతోష్(14), కొమరగిరి మాధురి(12), ఆరవ తరగతి చదువుచున్న కొమరగిరి పుద్మి వర్మ(12), కొమరగిరి పండు(12)లు ఉన్నారు. వీరిలో కరుణ, పుద్మి వర్మ అక్క తమ్ముళ్లు. అలాగే కరుణ ఆలమూరు బొబ్బా జయశ్రీ జిల్లాపరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతుంది. మిగిలిన నలుగురు బాలురులు

